
 

  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Шістнадцята сесія VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я     
 

26.09.2024                                      м. Ужгород                                       № 1204 

 

Про Звернення Закарпатської обласної 

ради щодо недопущення здійснення 

комунальними закладами охорони 

здоров’я розрахунково-касового 

обслуговування через Державну 

казначейську службу України 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи ініціативу депутата обласної ради МЕШКА Є. В., 

обласна рада   в и р і ш и л а:  

 

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради  до Президента 

України, Голови Верховної Ради України щодо недопущення здійснення 

комунальними закладами охорони здоров’я розрахунково-касового 

обслуговування через Державну казначейську службу України (текст 

Звернення додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від 

імені депутатів обласної ради. 

3. Надіслати Звернення до Президента України, Голови Верховної Ради 

України для розгляду цього питання. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні 

постійні комісії обласної ради. 

 

Голова ради                                                                        Роман  САРАЙ       



Президенту України 
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 

 
Голові Верховної Ради України 

Руслану СТЕФАНЧУКУ 
 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

 

Розроблений Кабінетом Міністрів України та поданий на розгляд 

Верховної Ради України проєкт Закону про Державний бюджет України на 2025 

рік містить норму щодо переведення розрахунків з комунальними та 

державними закладами охорони здоров’я з 1 березня 2025 року в межах 

договору з Національною службою охорони здоров’я України – на рахунки 

Державної казначейської служби України, що зазначено у пункті 26 

Прикінцевих положень. Зазначена норма ставить під загрозу реалізацію 

реформи системи охорони здоров’я України та відбере автономність надавачів 

медичних послуг і можливість вільно, відповідно до потреб закладу, 

розпоряджатися заробленими коштами. У час війни це суттєво погіршить якість 

надання медичної допомоги та її доступність через надмірну бюрократизацію 

господарської діяльності лікарень, неефективного проведення закупівель 

медикаментів та виробів медичного призначення.  

Однією з істотних переваг реформи охорони здоров’я, поряд з 

реорганізацією закладів охорони здоров'я в комунальні некомерційні 

підприємства, став перехід фінансової діяльності на роботу з банківськими 

установами. Це позитивно вплинуло на швидкість проведення розрахунків з 

постачальниками та підрядниками, зменшило ризики виникнення 

заборгованості із виплати заробітної плати. Робота з Державною 

казначейською службою України створює постійні бюрократичні перешкоди з 

суттєвим збільшенням часу на проведення будь-яких фінансових операцій.  

Такі процеси є суттєвим втручанням у процес управління медичними 

підприємствами, які ведуть до втрати спроможності керівництва швидко 

приймати рішення та розвивати медичні заклади.  

Пункт 26 Прикінцевих положень проєкту Закону про Державний бюджет 

на 2025 рік  суперечить чинному законодавству, оскільки відповідно до 

чинного Господарського Кодексу України та Інструкції про порядок відкриття 

та закриття рахунків користувачам надавачами платіжних послуг з 

обслуговування рахунків, затвердженої Постановою правління Національного 

Банку України від 29.07.2022 року № 162 у редакції від 24 листопада 2023  

№ 151, підприємства мають право відкривати рахунки в будь-яких банках 

України відповідно до власного вибору. Це – незаконне втручання у діяльність 

медичної установи та порушення права на автономне господарювання. 

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, просимо не допустити 

реалізацію запропонованих у проєкті Закону України «Про державний бюджет 



на 2025 рік» змін щодо переведення розрахунків з комунальними та 

державними закладами охорони здоров’я з 1 березня 2025 року в межах 

договору з Національною службою охорони здоров’я на рахунки Державної 

казначейської служби України, що зазначено в п. 26 Прикінцевих положень, які 

спричинять негативні наслідки у сфері охорони здоров’я та призведуть до 

погіршення якості надання медичної допомоги і  її доступності, сповільнять 

розвиток системи та створять додаткові бар’єри в наданні медичної допомоги 

для населення, а в першу чергу для наших Захисників. 

 

 

Голова обласної ради                    Роман САРАЙ 
 

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 
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